Packpacka rpados.

17 despassg 2017 r.

1. Han rpad Kyy ¢ gonamu {1, 2,23, 24}, {1, Y2, Y3, Ya - I'pad G momy-
uyen u3 K, 4 ynanenueM pebep z;y; A modoro i. IIpenxbasure ynops-
JIOUYMHEHNE BEePINNH, IPU KOTOPOM KAJIHBINH aJITOPUTM MTOKPACUT rpad
B a) JBa IBeTa 0) dernipe nseta. O6061muTe pesyssrar /s rpada K, ,
BMecTO rpada Ky 4.

2. Jokaszarb, uro B JitoboMm rpacde G cymecTByeT Takoe JUHEHHOe YIIO-
psiI0UeHNe ero BEPIINH, IPA KOTOPOM Ka/IHBI! aJlOPUTM PacKpPacKu
OKpacuT BepiuHbl rpada posHO B Y (G) 1BETOB.

3. Hokasark, aro mjs jroboro rpada (G, MOCTPOEHHOTO Ha 1 BEPIINHAX,
CIIpaBe I TMBO HEPABEHCTBO

X(G) - a(G) = n,

rjae a(G) — KOJIMIeCcTBO BEPIIMH B HAKOOJIBIIIEM BEPIIMHHO HE3aBHCH-
MoM MHOXKecTBe rpada GG. BepHo i, 9To 17151 711006010 k-XpOMATHIECKOTO
rpada MOXKHO HafiTH TaKyro MpaBUJIbHYIO OKPACKy €ro BepIinH B k 1[Be-
TOB, YTO XOTS ObI OJHO U3 MOAMHOYKECTB OJHOIBETHBIX BEPIIMH UMEJIO
MOIIHOCTE, paBHyo a(G)?

4. Jokaxure x(G) - (x(G) — 1) < 2|E(G)].

5. Jlokazarb, uaro J060it rpad G ¢ x(G) = k umeer no kpaiineii mepe k
BepIINH, CTelleHb KOTOPBIX OOJIbIle uin papHa k — 1.

6. okasarsk, aro ajs rpada (G, B KoTopoM Jirobast mapa HeIeTHBIX ITKJI0B
[epeceKaeTcst XOTs OBl 110 OJIHON BEpIHHe, XPOMATHIECKOe YUCIO He
6oJIbIIIe 5.

7. Jlokasatb, uTo jyist j1E000T0 rpada G Ha N BEepIIMHAX BBITOJTHEHBI CJIe-
JIyIOIIE HEPABEHCTBA!

X(G) - x(G) = 1, x(G) + x(G) <n+ 1.



